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Vážení akcionáři,  
klienti a obchodní partneři,  
drazí kolegové, 
 
v úvodu tohoto ohlédnutí za loňským rokem se musím 
vyjádřit k událostem, které poznamenaly nejen rok 
letošní, ale budou mít jistě dopady i v letech dalších. 
Válečný konflikt na Ukrajině, ztráty na lidských životech 
a ničení obydlí milionů civilních obyvatel, které jsou 
důsledkem nevyprovokované ruské invaze, nepatří 
do Evropy 21. století.

I proto jsme se v PPF bance spolu s ostatními 
společnostmi skupiny PPF zapojili do aktivní pomoci 
rodinám ukrajinských běženců. Je ovšem třeba si 
uvědomit, že humanitární krize vyvolaná válkou 
na Ukrajině následuje po roce, který patřil vzhledem 
k pokračující pandemii covidu-19 k těm obtížnějším. 
Po prudkém propadu domácí ekonomiky v roce 2020 
sice došlo k jejímu oživení, negativní dopady pandemie 
však nadále přetrvávaly a ovlivňovaly naše životy 
i fungování Banky.

Přesto jsme v roce 2021 dosáhli čistého zisku ve výši  
1,747 miliardy korun, čímž jsme překonali o více než  
600 milionů korun výsledek z předchozího roku. 
V mnoha pro Banku klíčových projektech jsme se 
posunuli vpřed – soustředili jsme se na další rozvoj služeb 
pro stávající klienty a podporu jejich obchodních aktivit. 
V souladu s naší strategií jsme investovali do digitalizace, 
kybernetické bezpečnosti i zefektivnění poskytovaných 
služeb. Investice zahrnuly také vývoj nové mobilní 
aplikace. V hodnocení primárních dealerů státních 
dluhopisů, které sestavuje Ministerstvo financí ČR, 
jsme se opět umístili na 2. místě. S celkovým objemem 
obchodů s cennými papíry za rok 2021 v hodnotě  
419,5 miliardy korun se tak řadíme mezi nejvýznamnější 
obchodníky na finančních trzích v České republice. 

I v roce 2021 jsme podpořili celou řadu projektů, které 
svou náplní zkvalitňují výchovu a vzdělávání, obohacují 
kulturní scénu nebo rozdělují prostředky potřebným. 
Pomáhat tam, kde to dává smysl, máme v naší DNA. 
Proto se i nadále chceme do aktivit v oblasti společenské 
odpovědnosti aktivně zapojovat. 

Našim klientům pomáháme s postupnou přípravou, aby 
se v dostatečném předstihu mohli adaptovat na nové 
legislativní požadavky týkající se udržitelnosti jejich 
podnikání. Také aktivně podporujeme a financujeme 
transformaci jejich podnikání tímto směrem.

Děkuji našim akcionářům, klientům, obchodním 
partnerům i zaměstnancům za jejich podporu a důvěru, 
kterých si jako společnost velmi ceníme, neboť nejsou 
samozřejmostí. Věřím, že i v roce 2022 si udržíme 
potřebnou energii a optimismus, které nás poženou 
vpřed, a opět dokážeme, že společně zvládneme všechny 
výzvy, které nás i nejen kvůli ukrajinské válce čekají. 

 
 
 
 

Petr Jirásko 
předseda představenstva  
a generální ředitel

Slovo předsedy 
představenstva
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Jsme bankou pro jedinečné klienty

Jsme moderní bankou pro klienty z korporátního, 
veřejného i privátního sektoru, kteří oceňují náš 
profesionální a individuální přístup. Své služby 
stavíme na odborné expertize, unikátních řešeních 
a sofistikovaných finančních operacích. Za svou aktivitu 
na finančních trzích jsme pravidelně oceňováni.

Nabízíme nejrůznější bankovní a finanční služby s důrazem 
na vysokou přidanou hodnotu a nadstandardní kvalitu. 

Specializujeme se na obchodování na finančních 
a kapitálových trzích. Poskytujeme také služby v oblasti 
projektového, exportního a akvizičního financování.

Jsme členem Burzy cenných papírů Praha a patříme mezi 
nejvýznamnější obchodníky s cennými papíry v poskytování 
investičních služeb v Česku i na zahraničních trzích.

Podporujeme provoz i rozvoj klientů prostřednictvím 
na míru šitých řešení. Zprostředkováváme operace 
na peněžních trzích, poskytujeme investiční úvěry, analýzu 
a zabezpečení úrokových a měnových rizik. Nabízíme také 
služby pro veřejný sektor a přinášíme do měst a veřejných 
institucí chytrá řešení. V neposlední řadě se zaměřujeme 
i na privátní bankovnictví s nadstandardním přístupem 
k řešení individuálních finančních potřeb.

Jsme nedílnou součástí skupiny PPF a centrem jejích 
finančních aktivit. Pro ostatní firmy ze skupiny 
PPF provádíme mezinárodní platební operace, 
zajišťujeme správu finančních aktiv nebo obchodování 
na kapitálových trzích.

Kromě aktivit spojených se službami pro klienty 
se podílíme také na společenské odpovědnosti 
a podporujeme činnost Nadace The Kellner Family 
Foundation, Nadace PPF nebo Bilingvální mateřské školy 
pro sluchově postižené Pipan. Společně s ostatními 
firmami ze skupiny PPF jsme dlouhodobým partnerem 
Letních shakespearovských slavností nebo Divadla Járy 
Cimrmana. V roce 2021 se PPF banka stala generálním 
partnerem souboru Cirk La Putyka a divadla Jatka78, čímž 
zase o něco více pomohla české kultuře v jejím rozvoji 
navzdory přísným protipandemickým opatřením.

Naše mise
•   Vytvářet hodnoty pro akcionáře, klienty  

i zaměstnance Banky.
•   Nadále stavět na našich základních pilířích, kterými 

jsou integrita, pracovitost a spolupráce.
•   Svými aktivitami podporovat a udržovat budování 

nemateriálních hodnot, zejména spolehlivost, 
transparentnost, respekt a důvěru.

•   Zachovat společenskou odpovědnost, která se prolíná  
nad rámec těchto zmíněných hodnot.

Naše vize
•   Působit v oblasti poskytování služeb podnikovým, 

privátním i institucionálním klientům a subjektům  
ze státní správy.

•   Odlišit se od ostatních bank vysokou přidanou 
hodnotou, flexibilitou i nadstandardní kvalitou v rámci 
poskytovaných služeb.

•   Využívat synergií v rámci skupiny PPF.
•   Být důvěryhodným partnerem s dlouhodobě 

udržitelnou pozicí na tuzemském trhu.

představení 
ppF banky
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Základní charakteristika společnosti

Obchodní firma: PPF banka a.s.

Právní forma: akciová společnost

Sídlo: Evropská 2690/17, 
Praha 6, PSČ 160 41, 
Česká republika

IČ: 47116129

Rejstříkový soud: Městský soud v Praze, 
oddíl B, vložka 1834

Datum vzniku: 31. 12. 1992

Datum a způsob založení

PPF banka byla založena dle zakladatelské smlouvy ze 
dne 3. prosince 1992 bez upisování akcií pod obchodním 
jménem ROYAL BANKA CS, a.s. Valná hromada dne  
14. prosince 1994 rozhodla o změně obchodního jména 
na První městská banka, a.s., o změně sídla společnosti 
a jednorázovém zvýšení základního jmění včetně sloučení 
se Společností pro založení První městské banky, a.s., 
s účinností od 31. ledna 1995. Valná hromada První městské 
banky, a.s., na svém řádném zasedání 23. června 2004 
rozhodla o změně obchodní firmy na PPF banka a.s. 
s účinností od 1. září 2004.

Základní kapitál 769 mil. Kč

Vlastní kapitál 16 542 mil. Kč

Bilanční suma 236 622 mil. Kč

Akcie na jméno, zaknihované,  
vedené v Centrálním 
depozitáři cenných  
papírů, a.s.

profil
společnosti
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Předmět podnikání

Předmětem podnikání PPF banky je provádění všech 
druhů bankovních obchodů, poskytování bankovních 
i finančních služeb spolu se službami souvisejícími, 
a to jak v tuzemsku, tak ve vztahu k zahraničí. Nabídka 
je cílena zejména na české klienty z řad municipální 
a podnikové sféry. Banka se specializuje na obchodování 
na finančních a kapitálových trzích v rozsahu vymezeném 
právními předpisy a na základě licencí udělených Českou 
národní bankou.

PPF banka je členem
•  České bankovní asociace,
•  Českého institutu interních auditorů,
•  Hospodářské komory hlavního města Prahy,
•  Burzy cenných papírů Praha, a.s.,
•  Komory pro hospodářské styky se SNS,
•  Sdružení pro bankovní karty,
•   Mezinárodní asociace pro swapy a deriváty  

(International Swaps and Derivatives Association, ISDA).

Historie

1992 —  založení společnosti pod obchodním názvem  
ROYAL BANKA CS, a.s.

1995 —  přejmenování Banky na První městskou banku, a.s.,  
majoritním akcionářem se stalo hlavní město Praha

2002 —  majoritním akcionářem a strategickým partnerem se 
stala Česká pojišťovna a.s., člen finanční skupiny PPF

2003 —  plná integrace do skupiny PPF
2004 —  přejmenování společnosti na PPF banka a.s.

Složení akcionářů

Ostatní 
0,31 %

Hlavní 
město Praha 
6,73 %

PPF Financial 
Holdings a.s.  
92,96 %
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Patříme mezi nejlepší obchodníky 
s českými státními dluhopisy

Za rok 2021 jsme umístili nové státní dluhopisy 
a pokladniční poukázky za 108 mld. Kč a zároveň jsme 
zprostředkovali likviditu pro následné sekundární 
obchodování ve výši 267 mld. Kč. Za tuto aktivitu jsme se 
v hodnocení Ministerstva financí ČR zařadili, stejně jako 
v předchozích 6 letech, mezi tři nejlepší primární dealery. 

Propojujeme investory a skupinu PPF

Pro naše klienty jsme vytvořili řadu příležitostí, jak se 
podílet na byznysu skupiny PPF. S pomocí různých 
dluhových cenných papírů jsme tak propojili investiční 
příležitosti za 4,1 mld. Kč. Ke klientům vždy přistupujeme 
individuálně a nabízíme ideální řešení splatností, měny, 
výnosu a zajištění. 

Zkvalitnili jsme naše bankovní služby 

Kontinuální rozvoj a další zkvalitnění bankovních 
služeb byl zajištěn v oblasti elektronických platebních 
kanálů, kdy došlo k rozšíření integrací internetového 
bankovnictví se systémem CRM. Na konci roku 2021 byla 
pro klienty připravena také nová mobilní aplikace –  
PPF banka Smart Banking, kterou Banka vstupuje mezi 
moderní banky na poli mobilního bankovnictví.

Přestěhovali jsme naše hlavní  
datové centrum

Významný posun v kvalitativním zajištění provozu 
IT systémů na úrovni základní infrastruktury byl 
realizován přestěhováním hlavního datového centra 
Banky do technologicky modernější a celkově provozně 
bezpečnější lokality. Samotné stěhování proběhlo v rámci 
běžného provozu Banky bez dopadu na dostupnost 
služeb, čímž jsme potvrdili i vysokou odbornou úroveň 
našeho IT personálu a jeho celkové kompetentnosti.

Pokračovali jsme v investicích  
do IT a kybernetické bezpečnosti

V souladu s uceleným koncepčním rozvojem interního 
vývoje došlo k zajištění dodávek aplikací v dalších 
bankovních oblastech, včetně zajištění podpory 
byznysových procesů. Nasazeny byly např. aplikace 
pro podporu úvěrového procesu, v oblasti platebních 
služeb a rozšiřování elektronických kanálů byly dodány 
funkcionality nového klientského API, včetně rozšíření 
na oblast investic. V oblasti kybernetické bezpečnosti jsme 
mimo jiné získali certifikaci souladu s bezpečnostními 
požadavky SWIFT a nasadili jsme anti-fraud řešení AFS 
využívající heuristickou analýzu, monitoring biometriky 
a umělou inteligenci pro detekci útoků na aplikace, zařízení 
klientů Banky a jejich účty a platební systémy Banky. 

významné události
roku 2021
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Podíleli jsme se na finančním  
vzdělávání širší veřejnosti

V rámci spolupráce s Českou bankovní asociací jsme se 
v roce 2021 zapojili účastí našich kolegů do vzdělávacího 
projektu „Bankéři do škol“ na podporu větší finanční 
gramotnosti a znalostí o základech kyberbezpečnosti pro 
žáky 8. a 9. tříd ZŠ nebo studenty 1. a 2. ročníků SŠ/gymnázií. 
V návaznosti na lednovou online konferenci Investiční 
výhledy, kterou organizuje EMUN PARTNERS family 
office, jsme pokračovali v roli hlavního partnera 
v pořádání Čtvrtletních snídaní určených investorům 
a všem, které zajímá dění a předpokládaný vývoj 
v ekonomice a na kapitálových trzích. Ty probíhaly 
v hybridním offline/online režimu. Velký ohlas měly 
v 1. pololetí 2021 akce věnované realitnímu trhu a také 
investicím do umění.

Podpořili jsme českou kulturní scénu 

V roce 2021 jsme se stali generálním partnerem souboru 
Cirk La Putyka a divadla Jatka78, neboť vidíme smysl 
v podpoře projektů, aktivit a lidí, kteří hledají cesty 
a možnosti, jak se neustále rozvíjet, a nezastaví je 
ani pandemie covidu-19. Díky tomu mohou nadále 
zprostředkovávat milovníkům kultury jedinečná 
vystoupení a výjimečné kulturní zážitky. Zároveň jejich 
projekty na české kulturní scéně patří dlouhodobě 
k nejlépe hodnoceným, a to i díky mezinárodnímu 
kontextu, který k nám přinášejí.

Zapojili jsme se do pomoci pro Moravu

Po ničivém tornádu v červnu 2021 na jižní Moravě se PPF 
banka zapojila do solidární akce zaměstnanců skupiny PPF 
na pomoc lidem v postižené oblasti. Vzhledem k tomu,  
že podpora vzdělávání patří mezi důležité principy PPF, 
byly prostředky, které věnovali zaměstnanci skupiny PPF,  
včetně jejích akcionářů, využity na rekonstrukci ZŠ 
v Moravské Nové Vsi.
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Vývoj zisku před zdaněním

v mil. Kč

2019 2 629

2020 1 311

2021 2 127
 

Vývoj bilanční sumy

v mil. Kč

2019 226 958

2020 169 723

2021    236 622

Vývoj vlastního kapitálu

v mil. Kč

2019 14 295

2020 15 414

2021 16 542

základní nekonsolidované 
finanční ukazatele
 
podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví – IFRS
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základní konsolidované 
finanční ukazatele
 
podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví – IFRS

Vývoj zisku před zdaněním

v mil. Kč

2019 2 917

2020 1 125

2021 2 388
 

Vývoj bilanční sumy

v mil. Kč

2019 226 774

2020 169 490

2021 236 425

Vývoj vlastního kapitálu

v mil. Kč

2019 14 715

2020 15 480

2021 16 782
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Představenstvo

Ing. petr Jirásko
předseda představenstva od 14. 10. 2013
generální ředitel 

Ing. Jaroslava Studenovská
místopředsedkyně představenstva od 9. 12. 2016 
(členka představenstva od 16. 4. 2012)
ředitelka divize operations  

Ing. Miroslav Hudec
člen představenstva od 1. 5. 2016 
ředitel divize finančního řízení

Mgr. Luboš prchal, ph.D.
člen představenstva od 3. 11. 2021 
ředitel divize řízení rizik od 3. 11. 2021

Ing. Karel Tregler, ph.D., CFa
člen představenstva od 3. 11. 2021 
ředitel divize komerční a investiční  
bankovnictví od 3. 11. 2021

Ing. Gabriela Mošovská, MBa
členka představenstva od 2. 11. 2016 do 2. 11. 2021
ředitelka divize řízení rizik do 2. 11. 2021

Ing. Igor Kottman
člen představenstva od 2. 11. 2016 do 2. 11. 2021 
ředitel divize obchodu do 2. 11. 2021

Složení vrcholových 
orgánů

PPF banka 2021 10



Dozorčí rada

Ing. Ladislav Chvátal
předseda dozorčí rady od 20. 8. 2015
(člen dozorčí rady od 29. 4. 2015)

JUDr. Jiří Janoušek
místopředseda dozorčí rady od 10. 12. 2019
(člen dozorčí rady od 26. 9. 2019)

Mgr. nadežda priečinská
členka dozorčí rady od 1. 5. 2021

Bohuslav Samec
člen dozorčí rady od 16. 1. 2009

Ing. Lenka Baramová
členka dozorčí rady od 7. 1. 2009

Ing. Martin Hýbl
člen dozorčí rady od 2. 6. 2011

Mgr. Tomáš Kaplan
člen dozorčí rady od 29. 4. 2015 do 30. 4. 2021
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PPF banka a.s.
Evropská 2690/17
160 41 Praha 6
Česká republika

T +420 224 175 888
F +420 224 175 980
info@ppfbanka.cz
www.ppfbanka.cz

Kompletní výroční zprávu PPF banky za rok 2021 najdete na:
https://www.ppfbanka.cz/cs/dokumenty/1811-vyrocni-zpravy

© PPF banka a.s. 2022
Konzultace, produkce, výroba: Monolake s.r.o.
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